



В Новоселицком районе местный житель признан виновным в убийстве



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Чернолесского Новоселицкого района Роману Черкасову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 февраля текущего года Черкасов, находясь в своем домовладении в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес не менее 33 ударов ножом в область лица, головы и тела своей знакомой. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда Роману Черкасову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/934249>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
